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En période 1, les élèves résolvent à l’aide d’un schéma. Voir le guide pédagogique.
Problème 1. Les gaufres  

Trouver le tout (deux parties, résultat ≤ 10).
4 et 6, ça fait 10.

Lucie a préparé 10 gaufres en tout. 

Problème 2. Les gardons

Trouver l’état final suite à une transformation positive.
5 et 3, ça fait 8.
Il a pêché 8 gardons en tout. 

Problème 3. La compote de pommes

Trouver l’état final suite à une transformation négative.
8 ; on enlève 5, ça fait 3.
II a maintenant 3 pommes dans sa corbeille à fruits.  

Plutôt Futé ! La devinette de Daniel
Reconstituer une figure complète 

II y a 8 ronds. 
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